

**ОТЗЫВ**  
**научного консультанта Воробьева Сергея Владиславовича, доктора  
медицинских наук, профессора, заведующего кафедрой эндокринологии  
(с курсом детской эндокринологии)**  
**ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России**  
**о соискателе ученой степени доктора медицинских наук**  
**Хрипун Ирине Алексеевне**

Хрипун Ирина Алексеевна в 2001 году с отличием окончила лечебно-профилактический факультет Ростовского государственного медицинского университета. С 2001 по 2003 год обучалась в клинической ординатуре по эндокринологии на кафедре внутренних болезней №1 РостГМУ.

С 2003 по 2015 год работала ассистентом, а с 2015 года по настоящее время - доцентом кафедры эндокринологии (с курсом детской эндокринологии) РостГМУ.

В 2004 году защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Клинические и метаболические нарушения у женщин с ожирением в различном репродуктивном статусе и пути их коррекции».

В 2019 г. было присвоено ученое звание доцент.

Хрипун И.А. - врач – эндокринолог высшей категории, выполняющий клиническую работу в клинике ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России.

Во время работы над диссертацией Хрипун И.А. проявила себя как высококвалифицированный специалист, врач, обладающий высокими профессиональными компетенциями. Глубокое знание современной профессиональной литературы, постоянное стремление к самосовершенствованию, целеустремленность, аналитический склад ума, настойчивость, аккуратность характеризуют ее, как самостоятельного и высококвалифицированного исследователя, владеющего современными методами диагностики и лечения эндокринных заболеваний, а также всеми методами статистической обработки данных.

Актуальные научные идеи, трудолюбие и целеустремленность Хрипун И.А. позволили получить финансовую поддержку Российского научного фонда и Государственного задания для выполнения диссертационного исследования.

Свободное владение иностранными языками позволило не только иметь доступ к самой актуальной научной информации по теме диссертации, но и участвовать в ведущих международных конгрессах, представляя результаты диссертационной работы в виде устных и постерных докладов.

Хрипун И.А. представила доложила и представила результаты диссертационного исследования на 22 научных форумах международного, 8 – всероссийского и 10 - регионального уровня.

Хрипун И.А. по теме диссертационного исследования опубликовала 64 научных труда, из них 28 в изданиях, рекомендованных ВАК, 16 – в

изданиях, индексируемых в Scopus и Web of Science, 1 монографию, 2 учебно-методических пособия, 2 патента на изобретение.

Хрипун И.А. трудолюбива, целеустремлена, организована, дисциплинирована, внимательна к пациентам и отзывчива к коллегам.

Диссертационная работа Хрипун Ирины Алексеевны на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 14.01.02 - эндокринология вносит значительный вклад в практическое здравоохранение путем разработки концепции комплексных подходов к ранней диагностике дисфункции эндотелия, проводить ее прогнозирование с учетом генетически индивидуализированных рисков и персонифицировать терапевтические подходы к ведению мужчин с сахарным диабетом 2 типа, ассоциированным с гипогонадизмом, соответствует требованиям ВАК и рекомендуется к рассмотрению и дальнейшей публичной защите.

Заведующий кафедрой эндокринологии  
(с курсом детской эндокринологии)  
федерального государственного  
бюджетного образовательного учреждения  
высшего образования «Ростовский  
государственный медицинский университет»  
Министерства здравоохранения Российской Федерации,  
д.м.н., профессор

Сергей Владиславович Воробьев

09.09.2020

Подпись С.В. Воробьева заверяю:  
Учёный секретарь ученого совета  
ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России,  
д.м.н., доцент



Н.Г. Сапронова

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ростовский государственный медицинский университет» Минздрава России (ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России) 344022, Российская Федерация, Ростовская область, г. Ростов-на-Дону, переулок Нахичеванский 29, тел 8(863)2504200, e.mail: okt@rostgmu.ru, 8(863)2504013, e.mail: endocrinrostov@mail.ru